



Prefeitura de Carapicuíba

Secretaria de Administração



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PROCESSO SELETIVO Nº. 03/2018

Programa Emergencial de Auxílio Desemprego

ERRATA DO EDITAL Nº. 03/2018

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado do Município de Carapicuíba, nomeada através da Portaria 198 de 02 de março de 2018, vem por meio desta, **corrigir a informação publicada no dia 20 de abril de 2018, sobre candidatos masculinos 40 horas desclassificados** do Edital Nº. 03/2018, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

BOLSISTA MASCULINO 40 HORAS - DESCLASSIFICADOS		
(Em desacordo com o item 3.2, <i>alínea H</i> , do edital)		
INSCRIÇÃO	NOME	RG
58	HIGOR DAMAZIO COSTA SILVA	37987601-3
184	JEFTE DOS SANTOS SILVA	41638937-5
119	LEONARDO VINICIUS DA COSTA SILVA	58108584-X
16	MARCOS RIBEIRO GONÇALVES	18843572-4
13	MATEUS LEAL DA SILVA DOS SANTOS COQUEIRO	50996347-X
186	MIELON SHAYRON VIEIRA DE ARAUJO	38903804-0
104	VALTER LUIZ DA SILVA	17084805-X

LEIA-SE:

BOLSISTA MASCULINO 40 HORAS - DESCLASSIFICADOS		
(Em desacordo com o item 3.2, <i>alínea D</i> , do edital)		
INSCRIÇÃO	NOME	RG
58	HIGOR DAMAZIO COSTA SILVA	37987610-3
184	JEFTE DOS SANTOS SILVA	41638937-5
119	LEONARDO VINICIUS DA COSTA SILVA	58108584-X
16	MARCOS RIBEIRO GONÇALVES	18843572-4
13	MATEUS LEAL DA SILVA DOS SANTOS COQUEIRO	50996347-X
186	MIELON SHAYRON VIEIRA DE ARAUJO	38903804-0
104	VALTER LUIZ DA SILVA	17084805-X

Carapicuíba, 25 de abril de 2018.